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XXVII. Konference Karlovarské právnické dny
Již za dva týdny, od čtvrtka 13. 6. do soboty 15. 6., se koná XXVII. ročník konference Karlovarské
právnické dny. Tentokrát si organizátoři za motto zvolili „neužitečný účinek zákona“, jak vysvětluje
hlavní pořadatel JUDr. Vladimír Zoufalý: „Chceme se zaměřit na to, co je někdy pouze doprovodným
jevem, avšak ve skutečnosti přesahuje zamýšlený účinek zákona. Jedním z témat konference tak
budou procesní obstrukce v různých typech řízení.“

Během tří dnů v krásném prostředí hotelu Ambassador v Karlových Varech si budete moci
vyslechnout přednášky více než třiceti špičkových právních odborníků z Česka, Rakouska, Německa i
Slovenska v celkem jedenácti tematických blocích. Pro představu jmenujme jen několik z nich: Prof.
Dr. JUDr. Karel Eliáš, autor občanského zákoníku / JUDr. Robert Pelikán, Ph.D., exministr
spravedlnosti / JUDr. Vladimír Jirousek, předseda ČAK, Prof. JUDr. Pavel Šámal, Ph.D., předseda
Nejvyššího soudu ČR / Prof. JUDr. Irena Pelikánová, DrSc., soudkyně SDEU / Mgr. Michal Bobek,
Ph.D., generální advokát SDEU / Prof. Dr. Friedrich Graf von Westphalen, advokát, Kolín nad Rýnem.

Podrobné informace o programu a možnost registrace najdete na webových stránkách konference
www.kjt.cz.

Těšíme se na setkání s Vámi.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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